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28. Next, please say whether your overall view of technology companies, such as Amazon, Facebook and Google, 

is very positive, somewhat positive, neutral, somewhat negative or very negative.   
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Unweighted n 1522 805 717 1122 340 290 380 822 667 504 332 463 568 431 594 526 330

Weighted n 1522 749 773 1001 482 434 467 604 498 430 587 409 612 445 565 542 353

229 124 105 95 126 79 79 70 50 62 115 55 80 76 90 78 55

15% 16% 14% 9% 26% 18% 17% 12% 10% 14% 20% 14% 13% 17% 16% 14% 16%

465 198 267 308 149 143 149 169 142 147 174 121 185 144 156 190 96

31% 26% 35% 31% 31% 33% 32% 28% 29% 34% 30% 30% 30% 32% 28% 35% 27%

331 173 158 214 105 76 113 138 110 82 137 79 142 94 111 134 70

22% 23% 20% 21% 22% 18% 24% 23% 22% 19% 23% 19% 23% 21% 20% 25% 20%

351 167 184 277 65 98 85 165 137 92 120 97 135 113 134 106 100

23% 22% 24% 28% 13% 23% 18% 27% 28% 21% 21% 24% 22% 25% 24% 20% 28%

145 87 59 106 36 38 40 60 58 47 40 56 69 18 73 33 32

10% 12% 8% 11% 8% 9% 9% 10% 12% 11% 7% 14% 11% 4% 13% 6% 9%

1 1 - 1 - - - 1 0 - 1 1 - 0 1 0 -

0% 0% - 0% - - - 0% 0% - 0% 0% - 0% 0% 0% -
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QN28: View of technology companies BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology
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